



Информационное сообщение



26 марта 2016 года в Подмоскowie состоялся X (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. Участие в его работе приняли свыше шестисот человек. Среди гостей Пленума - руководители народных предприятий, главы выборных штабов партии, лидеры молодежных организаций, представители Союза коммунистических партий - КПСС и другие приглашенные.

В ходе работы Пленума были рассмотрены следующие вопросы:

1. Развитие народных предприятий - важнейший приоритет Антикризисной программы КПРФ.

2. О созыве XVI (внеочередного) Съезда Коммунистической партии Российской Федерации.

3. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2015 году и утверждении сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2016 год.

4. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2015 год.

С политическим докладом по основному вопросу повестки дня выступил Г.А. Зюганов. В прениях по докладу приняли участие: В.Н. Иконников (Орловская обл.), В.П. Исаков (Тульская обл.), В.И. Таранин (директор ЗАО «Дашковка»), П.Н. Симоненко (Первый секретарь ЦК КПУ), Е.Б. Балашов (Московская обл.), П.П. Медведев (Красноярский край), И.И. Казанков (Республика Марий Эл), В.Б. Ожерельев (Ленинградская обл.), С.И. Рудаков (Воронежская обл.), С.М. Пантелеев (председатель профсоюза работников ОАО «Кировский завод»), Г.П. Камнев (Пензенская обл.), Н.И. Осадчий (Краснодарский край), Н.В. Коломей-

цев (Ростовская обл.).

В ходе работы Пленума его участникам были продемонстрированы видеоматериалы производства телеканала «Красная линия».

Итоги обсуждения подвел в своем заключительном слове Г.А. Зюганов. Он подробно охарактеризовал ряд задач, являющихся для партии приоритетными. В их числе - широкая пропаганда экономической программы КПРФ, впервые представленной на Орловском экономическом форуме. Геннадий Андреевич призвал актив партии мобилизовать все свои усилия для того, чтобы предложения Компартии стали достоянием всех граждан страны. Для этого планируется использовать целый ряд крупных общественно-политических мероприятий, которые пройдут в ближайшие месяцы по всей стране.

От имени редакционной комиссии Пленума выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Принято постановление «Развитие народных предприятий - важнейший приоритет Антикризисной программы КПРФ».

С докладом по второму вопросу повестки дня выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. В соответствии с требованиями Устава КПРФ и действующего законодательства Пленум принял решение о созыве XVI (внеочередного) Съезда Коммунистической партии Российской Федерации.

Участники Пленума заслушали доклад управляющего делами ЦК КПРФ А.А. Пономарева. Пленум утвердил итоги финансово-хозяйственной деятельности Центрального Комитета в 2015 году, Смету доходов и расходов ЦК на 2016 год и Сводный финансовый отчет КПРФ за 2015 год.

Все беднее

За год число нищих в России, получающих прожиточный минимум, увеличилось в абсолютном выражении на 3 миллиона человек - было 16, стало 19 миллионов. «60%, а то и 70% из этих бедных - это семьи с детьми, - рассказал министр труда и социальной защиты России Топилин.

Под прожиточным мини-

мумом понимается стоимость минимального набора товаров и услуг, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и сохранения здоровья человека, включая обязательные платежи и сборы (налоги, коммунальные услуги и т. д.). Ранее сообщалось, что доходы почти половины россиян меньше 10 тыс. руб. в месяц.

«Опыт народных предприятий нужен всей стране».



26 марта в Подмоскowie состоялся X (мартовский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. Его главная тема: «Развитие народных предприятий - важнейший приоритет Антикризисной программы КПРФ». В перерыве Пленума прошла пресс-конференция с участием лидера Компартии Г.А. Зюганова.

Председатель СПК «Звениговский» И.И. Казанков, выступая на пресс-конференции, отметил, что Республика Марий Эл, где расположено его хозяйство, - небольшая. Там можно было бы создать хорошие сельскохозяйственные комплексы и обеспечить весь

народ работой. Но руководство региона ничего не делает, только отмывает деньги. А в это время поля зарастают деревьями и кустарниками.

И.И. Казанков рассказал, что в его хозяйстве 192 тысячи голов свиней, более 15 тысяч голов крупного рогатого скота, 2,5 тысячи голов лошадей. Чтобы обеспечить их кормами, необходимы большие посевные площади. Но за ними пришлось обращаться в соседнюю Республику Татарстан. Там создано народное предприятие «Алексеевское», над управлением которого поднят красный флаг с серпом и молотом.

Я иду на выборы.

Пресс-конференция Сергея Казанкова



23 марта в Йошкар-Оле прошла пресс-конференция, посвященная предстоящим выборам в Госдуму России. На ней было объявлено о создании Общественного движения «За Сергея Казанкова! За возрождение Марий Эл!», учрежденного общественными организациями республики. Целью движения является под-

держка на выборах в Госдуму России коммуниста, генерального директора совхоза «Звениговский» Сергея Ивановича Казанкова.

Ведущий пресс-конференции - секретарь Марийского рескома КПРФ Геннадий Зубков сообщил, что предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Гос-

думы России по Марийскому одномандатному избирательному округу №22 поступило Сергею Казанкову от коммунистов республики, трудового коллектива совхоза «Звениговский», ряда общественных организаций. Кандидатура С.И. Казанкова была одобрена Кадровой комиссией при Президиуме ЦК КПРФ.

Лидеры общественных организаций - учредители движения «За Сергея Казанкова! За возрождение Марий Эл!», выступавшие на пресс-конференции, говорили о профессионализме Сергея Ивановича, о его высоких деловых и личных качествах.

В ходе мероприятия было подписано обращение к избирателям республики с призывом поддержать кандидатуру Сергея Ивановича Казанкова на выборах депутатов Государственной Думы России 18 сентября 2016 года.

Пресс-служба Марийского рескома КПРФ

Телега с «компостом» от Панченко

Даже читать жалкую, без намека на логику писанину редактора «Марправды» Васи Панченко желания никогда не появлялось. Зря время тратить. Тем более отвечать ему - просто лень: видимо, без ума человек родился, без ума живет, а тут еще и весна подкатила. Ну что взять с «убогого» журналиста? Но на этот раз взяться за перо заставила большая статья Васи, открытая на сайте 7x7 под интригующим заголовком - «Тайна Фридома раскрыта...». На заголовки Вася всегда был «мастер», вот и тут не подкачал - намекнул, что раскрыл-таки страшную тайну. Мне тоже интересно стало - кто такой Фридом с большой буквы, если автор пишет о человеке. Признаюсь, я до сих пор не ведаю, кто это такой, хотя с большим удовольствием его читаю и всегда поражаюсь его знанием незаконных махи-

наций чиновников «Серого дома» и количеством непровержимых документов, которыми он оперирует в своих разоблачительных материалах.

Речь идет об авторе, который, думаю, заставляет многих здравомыслящих жителей Марий Эл иначе посмотреть на тех, кто ныне руководит нами, сшибая на свой карман миллионы в нашей нищей республике. Наша газета печатала, печатает и будет печатать его материалы. Однако, чем же он так не «понравился» главному «ценителю» и, по совместительству, редактору «лучшей и самой правдивой» газеты окрестностей, что он сел и накатал на него целую телегу жирного «компоста», свалив в эту отхожую кучу остатки своего невежества? А тем, что отнес его Вася к «неугомонным борцам за щи с кашей», которые, оказываются «ведут информационно-

психологическую войну против Марий Эл, в которой правда - первая жертва».

Вася, ты ничего не перепутал? Как тут информационно-психологическая война оказалась, ведь мы не в Сирии, не воюем? И с каких это пор ты встал на защиту правды, если ложь - главное, чем отличаются твои материалы? Вот и говори после этого, что весна тут не причем. Дело в том, что если бы Фридом написал хотя бы малюсенькую неправду - его бы засудили. И первым, я уверен, подал бы иск именно Вася. Помнится, как он пытался судиться со мной за мою статью, где я резонно усомнился в его даре журналиста. В суде первой инстанции фокус у него не прошел, подал он иск в Верховный Суд Марий Эл. Но и там случился позорный облом.

Окончание. Начало на странице 1

Телега с «компостом» от Панченко

Один из верховных судей в заключение с ехидной улыбкой поинтересовался у меня: так что, мол, действительно Панченко бездарный? Я горестно подтвердил этот печальный факт. На том суд и закрыл дело, а нынешний секретарь рескома КПРФ Геннадий Зубков «поощрил истца»: «Пиши еще, Вася!». Но Вася больше не рискует подавать иски на нашу газету и на меня лично, хотя нам известно, что он буквально под лупой изучает мои материалы, чтобы найти повод для иска в суд. Но ведь подашь в суд, а там возьмут и еще раз подтвердят твою бездарность. А против решения суда не попрешь.

И вот его новый «блестящий» ход «лошадью» - он и меня записал во «фридомы», что и заставило меня подготовить эту статью. Помните, почти как в мультике про козленка: «А теперь он и вас записал». «Самые сочные эпитеты, которые мы используем ниже для характеристики этих «фридомов - игитовых» взяты из их же творчества» - радостно сообщает он, предвкушая, что не надо будет напячивать головешку. Врет Вася как всегда. Такой бред, как статья «Тайна Фридома раскрыта...», я, например, никогда бы не написал - таланту Бог не дал. Да и совестно как-то перед читателями. Увы, не помогли «плагиатору» «сочные эпитеты», похожие на перекаленные солдатские сухари. В холостую Вася выстрелил и попал, как говорится, пальцем в хорошо известное место. Интересно, что пальцем в это место он всегда попадает точно. Рад бы я писать под псевдонимом «Фридом» - хорошо человек пишет, да понимаю, что никто мне не даст тех материалов, которые он использует. Так что, Вася, напоминаю тебе и всем слабоумным, что я подписываюсь под серьезными материалами или своей фамилией, или псевдонимом - «Вынурский». Тем более, по утверждению Васи, Фридом «придуман с политической целью, озвучивать на просторах интернета небылицы, открывенные бредни и безнаказанно порочить Республику Марий Эл». Вот так вот! Безнаказанно. Об этом «феномене» смотрите чуть выше. Кстати, Вася, привел бы хоть один пример «порочения Республики Марий Эл». А то ведь такое утверждение на клевету смахивает. Можно и под суд угодить ненароком.

Кстати, Вася ведь хорошо должен знать откуда взялся псевдоним - «Фридом». Так подписывал свои журналистские работы ныне покойный Марк Арон, который широко прославил Васю тем, что написал, как тот вечно клянчит десять рублей на пиво. Не потому ли Вася и «забыл», кто такой Фридом. Какая неблагодарность!

Ущерб - половина ВВП

Эксперты посчитали урон от 25 лет рыночных реформ в России. Это 45%-ное падение ВВП и снижение на 60% объе-

Кстати, Вася, а почему ты не приводишь в своих «нетленных» писаниях хоть малюсенький пример «небылиц» и «откровенных бредней»? Для того, чтоб тебе хотя бы маленько поверили. А то ведь смеху не оберешься, читая, как ты усомнился, например, что Михаил Долгов - полковник Внешней разведки. На дурацкий вопрос разведка ответила совсем «загадочно»: «...По поручению директора СВР России Ваше обращение рассмотрено. Сообщаем, что подтвердить принадлежность Долгова М.А. к Службе внешней разведки Российской Федерации не представляется возможным».

Ай да разведка. Ну не хочешь по существу отвечать разным дуракам, которые «сомневаются» и лезут не в свои дела. У меня, например, есть старый школьный товарищ - тоже полковник Внешней разведки. Так он под большим секретом открыл мне свое звание только тогда, когда вышел на пенсию. Не дано тебе, Вася, знать то, что не положено. А ты по своему скудоумию всему веришь и даже пример приводишь своей глупости: «Последние 15 лет все эти «фридомы», «игитовы», «долговы», «казанковы» и тому подобные, вероятно, мечтают пробиться к власти в Марий Эл.

Неуважаемый мною Вася! Какая власть, если мне этим летом стукнет 73 годика? О Боге надо уже думать, а не о власти. И зачем добившемуся всего в нашем непростом мире Ивану Ивановичу Казанкову, который старше меня на полтора года, эта самая власть? Зарапортовался, Вася, бывает. Особенно весной или в полнолуние.

Честно говоря, больше и писать не хочется. Только руки потом отмываешь, как от липкой грязи. В заключение еще раз о дарованиях Панченко. Сдается мне, что статью «Тайна Фридома раскрыта...» он поместил на сайте, понимая, что тираж «Мар-правды» (его многолетними стараниями) упал до тиража маленькой и малограмотной районки. Захотел прогреметь «на просторах Интернета». И опять облом. Пользователи сайта, в подавляющем большинстве своем, восприняли статью так же, как, примерно, и я. Правда, кое-кто выступил в защиту автора. Олег Кулик, например. Я не знаю, то ли это действительно его имя, то ли псевдоним. Во всяком случае, понятно, что каждый кулик свое болото хвалит. Кстати, Панченко со своей писаниной на сайте выступил под именем Александр Бельский.

А теперь несколько комментариев пользователей сайта 7x7:

Александр Фридом

От души посмеялся над весенним обострением Васи Панченко, у которого, видимо, проблемы на сексуальном

уровне. Однако, кроме весеннего обострения, у главного редактора «Марийской правды» Панченко возникнут проблемы с законом. Опуск главреда самой неправдивой газеты республики подпадает под статью 128.1 УК РФ (клевета).

Кожин Владимир

Похоже, Бельский спалился и в конце свою реальную фотку вставил. В то время, когда бюджет испытывает трудности, мы вынуждены за наши с Вами деньги в государственной газете читать вот эту вот ересь. Прокуратура, не кажется ли Вам, что где-то здесь, а точнее в газете «Марийская правда», происходит не целевое использование бюджетных средств. Ау.

И снова я

Эх, бельский)))) А так дысал, так дысал....)))) Бездарь, да еще и платный. Сразу видно, что у твоего работодателя денежки-то ворованные - не следит совсем за бездарными расходами)))

Козьма Прутков

Провокационное и лживое пояснение «Тайна Фридома раскрыта» очень ярко характеризует Вас)))

Не оправдывайся Бельский

Когда тебя судить будем, там, на суде оправдываться будешь. Не бойсь, мы знаем, что тебя «режим Маркелова» заставил «полицаем» статью. Отсидишь свое и с чистой совестью можешь даже в республике остаться. Это Маркелов от страха всех через ментов отсюда выгоняет. Бойсь. В бронезилете гуляет. Даже очки лыжные теперь носит. Говорят, ему бабки наколдовали, что его через глаза отравит хотя бы. Новый такой яд появился.

Владим Владимыч

...Раскрывая тайну Фридома» Вася Панченко спалился окончательно))))

Жездь

Жесть какая-то... аж затшнило от содержания статьи и подобной формы подачи материала... и если эту «статью» действительно написал главный редактор(!) официальной республиканской газеты(!), то нашей журналистике можно только посочувствовать...

Ничего не понял!

Прочитал два раза статью, ничего не понял! Не для простых... Одно уразумел - так Бельский - это Панченко?! Сам пишет, сам себе в комментариях отвечает! Чудны дела твои Господи! Теперь все более-менее ясно стало про то - кто есть кто. И не интересно как-то...

Бельскому

Вам нужно поступить в школу журналистов Марины Митышевой. Она научит Вас писать статьи. Но если Вы Вася Панченко, то учиться уже поздно.

Виталий Игитов,
г. Йошкар-Ола

Застрял

Глава Марий Эл Леонид Маркелов остался на прежнем месте в рейтинге губернаторов. Об этом свидетельствуют данные Фонда развития гражданского общества, опубликованные 22 марта. Леонид Маркелов делит 71-72 места. Число участников рейтинга сократилось до 81.

Методика рейтинга, как сообщают его составители, построена на основе пяти тематических модулей, которые включают в себя социологические исследования Фонда «Общественное мнение» (ФОМ), экспертные оценки,

данные федеральной службы статистики о соотношении денежных доходов и расходов населения в регионе, оценку населением экономической ситуации, анализ медийности деятельности губернаторов. Впервые для рейтинга использовали экспертную оценку объема валового регионального продукта (ВРП), его объема на душу населения, динамики уровня промышленного производства, уровня средней заработной платы и соотношения средней заработной платы со стоимостью «потребительской корзины».

Почему мы такие нищие?

Возможно, эта информация даст новый взгляд на то, почему растут цены, почему супермаркеты не поддерживают российского производителя, почему повсюду уничтожается сеть маленьких розничных продуктовых магазинов и куда уходят деньги. Продукты и цены на них - это серьезнее, больше и важнее каждому человеку в стране, чем далекие и непонятные политика, экономика и финансы.

Вот список стран, где зарегистрированы крупнейшие продуктовые сети, имеющие сотни тысяч магазинов во всей России:

- «Ашан» (Франция),
- «Спаг» (Нидерланды),
- «Окей» (Люксембург),
- «Пятёрочка» (Нидерланды),
- «Перекресток» (Нидерланды),
- «Карусель» (Нидерланды),
- «MetroCash&Carry» (Германия),
- «Лента» (Британские Виргинские острова),
- «Глобус» (Кипр),
- «Билла» (Австрия),
- «Зельгрос» (Германия),
- «Leroy Merlin» (Франция),
- «Магнит» (Кипрский офшор Lavreno Ltd.),
- «Копейка» (Нидерланды),
- «Мы» (Нидерланды),
- «Меркадо суперцентр» (Нидерланды),
- «Корзинка» (Нидерланды),
- «Патэрсон» (Нидерланды),
- «Народный» (Нидерланды),
- «Симбирка» (Нидерланды),
- «Провиант» (Нидерланды),

Правительство спохватилось

«У нас обозначается очень резкое падение доходов, - заявила вице-премьер Ольга Голодец в ходе Недели российского бизнеса. - Резкое - и по реальному уровню заработной платы, и вообще доходов. Это все отражается на снижении покупательской способности населения, и это все отражается на розничном обороте, который сокращается, причем сокращается такими серьезными темпами».

«В этой связи, мне кажется, что на повестке дня стоит вопрос о заработных платах и очень серьезных переговорах и с работодателями, и с представителями работни-

- «Ярмарка» (Нидерланды),
- «Тройка» (Нидерланды),
- «Семья» (Нидерланды),
- «Экономная семья» (Нидерланды),
- «Мир продуктов» (Нидерланды),
- «А5» (Нидерланды),
- «Универсам» (Нидерланды),
- «Тамерлан» (Нидерланды),
- «Покупочка» (Нидерланды).

Получается, что иностранный капитал проник своими щупальцами в каждую клеточку российского бизнеса. И здесь, на месте, сетевые гипермаркеты занимают протекционную позицию именно по отношению к западным же производителям. Цепочка замыкается, превращая Россию в инструмент для выкачивания денег из российского населения и переправки их в третьи страны. Сетевые магазины, - это главная ударная сила западного бизнеса. Именно они, как огромные пылесосы, всасывают денежные потоки и уводят валюту за рубеж. Пока гипермаркеты работают откровенно против России.

Лоббирование интересов западных торговых марок, занижение стоимости, игры с ценами на валюты - всё направлено на то, чтобы на российской территории поддерживать зарубежный рынок и утопить российских производителей.

Но каждый из нас в силах со своей стороны выбрать и место, где покупать и товар. Даже в сетевых западных магазинах мы можем выбрать отечественный продукт или товар взамен импортного и, таким образом, «проголосовать рублем».

ков относительно, в том числе механизмов регулирования оплаты труда. У нас готовится генеральное соглашение, и в этом году мы должны подойти к нему абсолютно неформально», - сказала она.

Вице-премьер также посетовала на сильную диспропорцию уровня зарплат по отрасли. В качестве примера она привела среднюю зарплату по стране и среднюю зарплату в финансовом секторе. Как сообщает РИА Новости, Голодец призвала искать разумный подход к системе оплаты труда.

Ранее сообщалось, что число бедных россиян достигло максимума почти за 10 лет.

Мнение депутата

«Неужели мы не понимаем, что бюджет по статье «здравоохранение» недофинансирован на 40-50 процентов! И отсюда выходит тема оптимизации. Мы с вами - авторы оптимизации вольно или невольно, и когда наступит следующий этап принятия бюджета, мы должны это понимать».

Когда мы говорим об оптимизации, должны вспомнить, что сокращается доступ к медицинской помощи, и особенно он сокращается для пенсионеров, потому что 60 процентов пациентов, особенно в сельских больницах, - это пенсионеры. Почему они там? Да потому, что только в стационарах лекарственное обе-

спечение бесплатно для них.

И за последний год покупки гражданами из села лекарственных препаратов сократились в 4 раза. Если сократились покупки лекарственных препаратов, значит, сократилась доступность медицинской помощи, мы это тоже должны понимать, и при этом мы должны увеличить лекарственное обеспечение при амбулаторном обслуживании больных.

У нас нет реабилитационных больниц, у нас нет геронтологических больниц, которые для лечения пожилых людей».

О. Куликов,
депутат Госдумы, фракция КПРФ

Получен ответ

В июне 2014 года журналисты «Марийской правды» с пафосом объявили, что благодаря стараниям сына министра образования Республики Марий Эл (ректора Марийского государственного университета) Михаила Швецова, будет построено новое общежитие на 750 мест для студентов университета.

Общественный комитет по борьбе с коррупцией в Марий Эл передал депутату Госдумы Сергею Мамаеву аналитические материалы о финансовых махинациях при строительстве нового общежития для МарГУ.

Первый заместитель Генерального прокурора России Александр Буксман сообщил, что в ходе проведенной проверки Федеральной службой финансово-бюджетного надзора (Росфиннадзор) были выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок...» при проведении госзакупок по строительству общежития на 750 мест для МарГУ в Йошкар-Оле.

Сотрудники Генеральной прокуратуры России выявили, что ректором МарГУ Михаилом Швецовым были не ука-

заны размеры обеспечения заявки и исполнения госконтракта в плане графике на 2014 год, а также Михаилом Швецовым была завышена начальная стоимость госконтракта на 2,3 миллиона рублей.

Ректор МарГУ Михаил Швецов заключил государственный контракт с ООО «Леман» без предоставления последним обеспечения государственного контракта в 75 миллионов рублей. Кроме того, ректор Марийского государственного университета также сфальсифицировал величину штрафных санкций и пени, а также произвел незаконный авансовый платеж в объеме 19,7 миллионов рублей.

По данным фактам, сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД начали проверку в порядке статей 144-145 УПК РФ.

В ближайшее время будут направлены новые запросы депутата Госдумы Сергея Мамаева в правоохранительные органы о необходимости детального финансового аудита Марийского Государственного университета и деятельности ректора Михаила Швецова.

Потери от санкций

Сумма ущерба, нанесенного российской финансовой отрасли антироссийскими санкциями, за два года составила 250 миллиардов долларов. Об этом заявил советник президента России Сергей Глазьев. По его словам, количество денег в экономике сокращается.

В частности, после введения ограничений со стороны западных стран российские заемщики вынуждены были вернуть уже около 200 миллиардов долларов, пояснил он. Глазьев также посетовал на политику удорожания денег,

проводимую ЦБ.

В мае 2015 года бывший первый зампред Банка России Сергей Алексашенко оценил убытки экономики от санкций в размере 5 процентов ВВП в год, что составляет около 60-70 миллиардов долларов.

В свою очередь, Минэкономразвития считает, что Евросоюз потерял на санкциях 100 миллиардов долларов, а Россия - около 25 миллиардов.

Думается, что заявление Глазьева более всего соответствует действительности.

Их в прошлом году россияне стали потреблять больше, несмотря на рост цен. Потребление бакалейных товаров увеличилось на 6% по отношению к 2014 году, яиц - на 3%.

Пришлось экономить и на некоторых видах овощей: например, потребление томатов снизилось за прошлый год на 10%. Зато люди стали больше потреблять картофеля (на 7%), капусты (на 11%), свеклы (на 8%). И в этом тоже можно увидеть попытку найти замену мясу, рыбе, а также другим, более дорогим овощам.

Втрое завышен курс

Советник президента Владимира Путина по экономике Сергей Глазьев заявил о завышенном втрое курсе доллара в России. Покупательная способность одного доллара эквивалентна примерно 25 рублям, сказал Глазьев в эфире «Русской службы новостей». Он сослался на методику ОЭСР - организации экономического сотрудничества и развития. «Берется корзина товаров в России и США, и смотрят, сколько товаров можно купить на 100 долларов, предположим, в Америке, и сколько можно купить в России из той же корзины. Соответственно, получается, что покупательная способность одного доллара эквивалентна примерно 23-25 рублям. Это данные межстрановых сопоставлений, хорошо отработанная методика, которая применяется более 50 лет».

Переходим на куриц

Экономический кризис в России вынудил граждан отказаться от говядины и свинины в пользу курицы. Об этом рассказали в эфире РСН эксперты и участники рынка.

«Доля птицы в корзине потребления в последние годы действительно росла на фоне стабильного потребления свинины», - отмечает глава исполнительного комитета Национальной мясной ассоциации Юшин.

При этом он убежден, что когда экономическая ситуация в стране наладится, говядина и свинина вернут потерянные позиции. Рост спроса на курицу обусловлен снижением реальных доходов россиян.

Согласно данным Росстата, килограмм курицы в среднем стоит 130 руб., говядины - 450 руб., свинины - 350 руб.

Ностальгия

Спустя 25 лет после проведения референдума о сохранении СССР (17 марта 1991 года) 64% жителей России утверждают, что сейчас проголосовали бы за сохранение СССР.

В возрастных группах эта доля возрастает от 47% среди 18-24-летних до 76% среди людей 60 лет и старше, а в рядах сторонников КПРФ доходит до 81%. Отрицательно на вопрос о сохранении Советского Союза в обновленной форме в настоящее время скорее ответили бы 20% граждан РФ. Такие данные представил Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Минимум

Правительство понизило уровень прожиточного минимума. На четвертый квартал 2015 года прожиточный минимум установлен в размере 9 452 рубля. Это на 221 рубль меньше по сравнению с третьим кварталом.

Сравним?

Ряд депутатов внесли в Госдуму законопроект о введении в Российской Федерации почасовой оплаты труда. Согласно предложению депутатов, минимальная стоимость часа работы должна составлять 100 рублей. Давайте попробуем сравнить эту цифру с минимальной почасовой зарплатой в тех странах, где она уже давно существует.

США - 500 рублей в час (7,25 доллара).

Япония - 475 рублей в час (780 иен).

Германия - 654 рубля в час (8,5 евро).

Великобритания - 660 рублей в час (6,7 фунта стерлингов). С 1 апреля британцы будут получать минимум 7,2 фунта стерлингов в час. Это повышение станет одним из самых существенных в истории.

Победа

Радиостанция «Русская служба новостей» провела в прямом эфире дискуссию, посвященную 60-летию XX съезда КПСС и роли И.В. Сталина в истории. В обсуждении принял участие заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, позицию которого в итоге поддержало подавляющее большинство радиослушателей.

Второй участник дискуссии Илья Шаблинский предпочел серьезным и обдуманым аргументам пестрый набор истертых антисталинских и антисоветских мифов. Например, страшным «грехом» Сталина он назвал сворачивание рыночной экономики в обличье НЭПа. Также он заявил, что сталинские годы сопровождались «сплошными трагедиями» и «катастрофическими ошибками». Неудивительно, что по-

Австралия - 848 рублей в час (16 австралийских долларов).

Израиль - 450 рублей в час (25 шекелей).

Франция. 740 рублей в час (9,61 евро). Во Франции тоже весьма высокий уровень социального обеспечения трудящихся. По объему минималки страна лишь немногим уступает Австралии. Но граждане моложе 18 лет могут рассчитывать лишь на 80 процентов от заявленных 9,6 евро.

Южная Корея - 360 рублей в час (около 6000 вон).

Тайвань - 250 рублей в час (120 тайваньских долларов).

Польша - 182 рубля в час (10,12 злотого).

Китай - 97 рублей в час (8 юаней).

беду в Великой Отечественной войне Шаблинский оценил как одержанную «вопреки власти» и назвал Сталина и Гитлера «политиками одного типа».

Подтверждением правоты коммуниста Д.Г. Новикова стали результаты голосования, шедшего во время эфира. Позицию заместителя Председателя ЦК КПРФ поддержали 88 процентов радиослушателей.

В прямом эфире радио «Русская служба новостей» в рамках программы «Своя правда» депутат-коммунист Валерий Рашкин принял участие в дебатах с депутатом-единороссом Евгением Фёдоровым. Они обсуждали кризис и антикризисную программу. Голосование зрителей показало, на чьей они стороне: Валерий Рашкин набрал 82% голосов, а Евгений Фёдоров - лишь 18%.

Памятники Сталину нужны

Пользователи соцсети ВКонтакте считают - в России обязательно должны появиться памятники «великому вождю советского народа» Сталину. Мужчины и женщины разного возраста из разных городов страны заявляют, что после президентской республики (нынешний государственный строй в России) им больше всего импонирует империя (или реально действующая монархия). Такие цифры были получены в результате проведения онлайн-соцопросов в сообществе, насчитывающем почти 200 000 подписчиков - более 63% подписчиков которого составляют мужчины в возрасте от 16 до 49 лет и 37% - женщины от 18 до 56 лет.

Так, на вопрос «Нужны ли в России еще памятники Сталину - например, в Москве?» положительно ответили 73,6% опрошенных. Они считают, что «Конечно, нужны» - потому как «это великий человек, под руководством которого СССР выиграл войну и поднялся из руин». Вариант «Нужны, но не сейчас, а позже» выбрали еще 13,4% респондентов. Таким образом, желают (сейчас или в будущем) видеть в Москве и на улицах своих городов памятники Сталину 87% опрошенных.

Впрочем, бюсты и памят-

ники Сталину разной степени «официальности» есть в некоторых городах России - от Липецка до Воронежа, от местных обкомов КПРФ до обычных дворов. На вопрос же о лучшей форме правления для России большинство граждан страны из ВКонтакте ответили - это президентская республика, нынешний государственный строй. Такой вариант ответа выбрали 31,1% опрошенных. Следом за ним идет вариант «Только Империя, действующая монархия» - за него проголосовало 30,6% пользователей. Третья, однако значительно меньшая по популярности форма правления, которую видят удобной для России опрошенные, - это «парламентская республика, когда рулит Дума и выбранный ей премьер-министр» со всего 8,7% поддержки.

Напоследок отметим, что среди аудитории мужчин и женщин от 16 до 25 лет ответы расположились аналогично ответам более «возрастной аудитории» - молодежь также считает, что памятники Сталину нужны, а лучшие варианты строя - это президентская республика и Империя. И это при том, что молодежь активно пользуется Интернетом и может читать любые точки зрения.

Форум общественности



26 марта в Йошкар-Оле состоялась научно-практическая конференция «Прошлое и настоящее народа мари», посвященная 100-летию образования Республики Марий Эл и 100-летию создания Союза мари - «Марий ушем». Торжественное мероприятие открыл председатель РОО «Марий ушем» Владимир Козлов. Он поздравил участников и гостей форума. Письмо Михаила Долгова, председателя МАОО «Марийский мир - 21 век» довел до сведения Игорь Кудрявцев. Депутат Государственной Думы Сергей Мамаев направил Правлению РОО «Марий ушем» правительственную телеграмму. Парламентарий также адресовал всем участникам форума приветственное послание на марийском языке, перевод которого зачитал его помощник Алексей Семейцев.

На форуме были отмечены

«Наелись» Гайдаром?

В столице прошёл Московский экономический форум, в котором участвовали эксперты из 16 стран. Его участники обсудили итоги 25 лет рыночных реформ в России и потребовали смены экономического курса с либерального на «государственно-коммунистический».

Итогом форума стала «Хартия возрождения России», в которую вошли требования переложить налоговую нагрузку на экспортёров сырья, снизить тарифы на топливо, электроэнергию, железнодорожные перевозки, услуги естественных монополий, обеспечить экономику недорогими кредитами, защищать интересы отечественных производителей на внутреннем и внешнем рынках и прекратить вывод государственных денег за рубеж и практику «спорадического отзыва лицензий» у банков.

После доработки документ будет направлен президенту и правительству. Ориентиром экономической политики на заседаниях МЭФ-16 назван «курс правительства Примакова-Маслюкова» — как напомнил экономист Сергей Глазьев, это правительство ввело валютные ограничения и снизило процентные ставки по кредитам.

«За 25 лет рыночных реформ ВВП России сократился на 45-46%, промышленное производство упало на 60%, в том числе обрабатывающие отрасли продемонстрировали падение примерно на 80% — в пять раз, — напомнил ре-

грамматами и наградами участники лыжного пробега-2016, посвящённого 80-летию Всесоюзного съезда колхозников СССР. Награды получили самые активные участники, в их числе активисты КПРФ. Грамотой был отмечен и депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл, генеральный директор совхоза «Звениговский», Сергей Казанков, который был одним из организаторов и участников этой масштабной акции.

Затем участники форума выступили с докладами об актуальных проблемах народа мари, Республики Марий Эл, исторических и культурных аспектах жизни и быта марийского края и народа. В числе выступавших с докладами были известные ученые: доктор и кандидаты наук, профессор, а также главы марийских общин, хозяйственники, деятели культуры.

зультаты либеральной политики независимый экономист, биржевой эксперт Владислав Жуковский. — В 1990-е годы произошел погром среднего класса.

Реальная нищета достигала отметки в 50-60% населения. Мы до сих пор находимся по объему производства на уровне 1950-х... Накопления основного капитала упали более чем на 49%, и мы до сих пор не доходим до уровня 1990 года». Эксперт отметил антисоциальный и разрушительный характер российских реформ, когда в России была создана «химера», вобравшая отрицательные черты и рыночной, и советской экономики.

«Нужно отменить пагубные реформы в науке, образовании и здравоохранении, восстановить академию наук, — считает публицист Юрий Болдырев. — Кроме того, нужно ответственное перед президентом правительство и ответственный Центральный банк, а также нужно провести свободные выборы в Госдуму».

«Нужно вернуть вывезенные за границу капиталы, причём не только «кнутом», но и «пряником», создавая стимулы, — заявил Владислав Жуковский. — Также необходима национализация отраслей, где создается природная рента с одновременным укреплением малого бизнеса, заморозкой для него налогового бремени на 5 лет, инвестированием денег в экономику».

В зоне риска

Правительство понизило уровень прожиточного минимума. На четвёртый квартал 2015 года прожиточный минимум установлен в размере 9 452 рубля. Это на 221 рубль меньше по сравнению с третьим кварталом.

По данным Росстата, средний размер реальных доходов граждан в январе 2016 года составил 21 365 рублей. По информации Минтруда, в 2015 году число жителей страны, чьи доходы находятся ниже прожиточного минимума, превысило 19 миллионов.

Гладко на бумаге

Пункты «антикризисного плана» Правительства на 2015 г., связанные с импортозамещением, не исполнены. К такому выводу пришли аудиторы Счетной палаты, которые проверили отчет кабинета об итогах реализации плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивости экономики.

Детальный анализ отчета кабинета показал, что выполнено 16 пунктов перечня или 26,7%, частично исполнены еще 30%, не исполнены — 14 или 23%. К двум последним категориям отнесены и меры в рамках программы импортозамещения: из 18 мероприятий выполнено два, 15 — исполнены частично.

Нет зарплаты

Более тысячи работников в 28 образовательных организациях Марий Эл не получили заработную плату за первую половину февраля. Такие данные по состоянию на начало месяца профсоюз работников образования и науки республики опубликовал 9 марта на своем сайте. Задолженность по зарплате к 9 марта сохраняется в семи муниципалитетах: Волжском, Звениговском, Куженерском, Оршанском, Моркинском, Юринском и Параньгинском районах.

Деньги ветеранам

В Марий Эл поступил транш в 37,5 млн рублей на обеспечение жильем ветеранов и участников Великой Отечественной войны и членов их семей. Выделенная из федерального бюджета сумма позволит обеспечить квартирами 32 ветеранов войны. Всего с начала реализации президентского указа, объем поступивших в республику федеральных средств составил около 3 млрд. рублей, в сводном списке ветеранов, нуждающихся в улучшении жилья и вставших на учет после 1 марта 2005 года, было 2 895 человек. Жильем обеспечены 2 830 из них, 65 остаются в очереди.

Шахматы

21 февраля в Йошкар-Оле состоялся шахматный турнир, посвященный 98-ой годовщине создания Советской Армии и Военно-Морского флота. Соревнования прошли под патронажем Марийского рескома КПРФ.

В турнире приняли участие сильнейшие шахматисты Республики Марий Эл. Это — мастера спорта ФИДЕ, кандидаты в мастера и сильнейшие первозрядники. Из-за строгого контроля, согласно положения, три команды не были допущены к соревнованиям, так как требовалось участие команды только с членами КПРФ на первой доске и на четвертой наличие женщины. Остальные были допущены как сочувствовавшие и пополняющие ряды КПРФ.

Были не допущены две команды из Йошкар-Олы — одна

из Медведево. Заявились, но не приехали из пос. Оршанка, Турша, Козьмодемьянска, п. Морки. В результате упорной борьбы в лично-командном первенстве победителями и призерами стали: в командном зачете первое место у команды из Йошкар-Олы. Победителями по доскам стали Некрасов, Кузнецов.

Победители по доскам и команды получили кубки, ценные призы и медали. Отметим, что по просьбе участников, рескомом КПРФ было принято решение в следующем году проводить подобные соревнования с составлением рейтинга. Персональный рейтинг участника даст право на получение любого разряда вплоть до мастера спорта ФИДЕ.

И.С. Камышев,
секретарь п.о. Прохорово

Анекдоты

Выяснилась причина отставки Чурова. Его переманил Обама, чтобы не допустить Трампа к власти.

Севастополь — самый европейский из всех европейских городов. Именно здесь находятся английское, немецкое, французское, турецкое и даже итальянское кладбища, на которых покоятся те, кто когда-то усомнился в том, что Крым российский.

Из газет: «Президент, выступая в Кремле во время вручения государственных наград, предупредил россиян об опасности «головокружения от успехов».

Об опасности головокружения от голода ничего сказано не было.

На заседании правительства.

- В кризис правительство должно помнить о малых предпринимателях, автомобилистах и просто людях труда.

- Но у нас в стране есть еще пенсионеры, студенты...

- Вы абсолютно правы, коллега, для них тоже можно ввести какой-нибудь налог.



Поздравление

Марийский реском, Звениговский и Юринский райкомы КПРФ поздравляют:

Казанкова Ивана Ивановича

с днем рождения

Дерябина Виталия Анисимовича

с 60-летием со дня рождения

Князева Юрия Владимировича

с 60-летием со дня рождения

Степанову Раису Ивановну

с днем рождения

Шейна Владимира Васильевича

с днем рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!